

Επίσκεψη της Τροχαίας στο Νηπιαγωγείο μας

Στελέχη της Τροχαίας Δράμας με μεγάλη προθυμία ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα μας να επισκεφτούν το Σχολείο μας και να ενημερώσουν τους μαθητές μας σε θέματα κυκλοφοριακής αγωγής.

Η ενημερωτική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο κλείσιμο του Εργαστηρίου Δεξιότητων “Τον ΚΟΚ αγαπώ, με ασφάλεια κυκλοφορώ” και τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μια εξαιρετική παρουσίαση για τους κανόνες της οδικής συμπεριφοράς και ταυτόχρονα να τους ευαισθητοποιήσουν με σκοπό τη δημιουργία υπεύθυνων μελλοντικών πολιτών σε μια οργανωμένη, ασφαλή, με σεβασμό κοινωνία.







Παρουσιάζοντας το ανάλογο εικονογραφικό και ενημερωτικό υλικό σε ηλεκτρονική προβολή, συζήτησαν με τα παιδιά για τους κανόνες οδικής ασφάλειας, απάντησαν στις ερωτήσεις τους και τους έδωσαν χρήσιμες συμβουλές !

Με αυτόν τον τρόπο τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ακούσουν όσα έχουν μάθει ως τώρα και από τους πλέον ειδικούς επαγγελματίες.





Την παρουσίαση παρακολούθησαν και γονείς των μαθητών μας στην προσπάθεια μας να τους ευαισθητοποιήσουμε για να ακολουθούν τους κανόνες οδικής συμπεριφοράς, να τους δώσουμε ενημερωτικό φυλλάδιο με κανόνες για την οδική ασφάλεια και να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας με τη διάχυση δράσεων του Νηπιαγωγείου μας με σχετικές δραστηριότητες μέσω των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων.



Στη συνέχεια, τα παιδιά δοκιμάστηκαν, παίζοντας τους οδηγούς και τους πεζούς σε δρόμους πολλαπλής κατεύθυνσης που σχεδιάστηκαν στη σάλα του σχολείου με χαρτοταινίες, διαβάσεις και φανάρια.

Ένα παιδί έγινε τροχονόμος που ρύθμιζε την

κυκλοφορία και σε περίπτωση παραβάσεων έκανε συστάσεις ή έδινε κλήσεις .

Τα παιδιά αναδείχτηκαν νικητές, κερδίζοντας τον θαυμασμό των επισκεπτών μας, αλλά φυσικά και το χειροκρότημα από τους γονείς και την Νηπιαγωγό τους!!





Missing Triple Camera
in 2000







Τραγούδι: Ο Γρηγόρης Και Ο Σταμάτης από το
"Λάχανα Και Χάνανα".





**Τα παιδιά μας παρέλαβαν επάξια το
Βραβείο Κυκλοφοριακής Αγωγής...**





ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ



Συγχαρητήρια για τη συμμετοχή σου στο
Εργαστήριο Δεξιοτήτων με τίτλο:
<<Τον ΚΟΚ αγαπώ, με ασφάλεια κυκλοφορώ >>.
Τώρα που γνώρισες τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας
και έμαθες τους κανόνες οδικής συμπεριφοράς,
θα αντιμετωπίζεις με μεγαλύτερη ασφάλεια
τους κινδύνους του δρόμου.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΦΥΤΟΥ
ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2023-24



Και φιλοτέχνησαν το stop που τους
έφεραν οι επισκέπτες μας ..



Samsung Triple Camera
ωδ.τη όπισθ'



Ευχαριστούμε πολύ την “Τροχαία Δράμας”
για την εποικοδομητική επίσκεψη στο σχολείο
μας και τους γονείς που μας
τίμησαν!!Περάσαμε υπέροχα!!

